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         Вся воспитательная деятельность строилась на основе Устава школы, анализа предыдущей работы, позитивных и негативных тенденций  общественной жизни, личностно – ориентированного подхода к обучающимся с учетом актуальных задач, стоящих перед школьным коллективом. При этом  основной для служила комплексно – целовая программа по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения среди учащихся школы по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних. Работа с учащимися была нацелена на формирование у детей гражданской ответсвенности и правового самосознания, духовности и культуры и трудолюбия, инициативности, самостоятельности, толерантности, любви к окружающей природе, Родине, семье, формированию здорового образа жизни, способности к успешной  социализации в обществе и активной адаптации на рынке труда. В планах воспитательной работы классные руководители ежегодно планируют работу по предупреждению правонарушений: классные часы, беседы, рейды по проверке режима дня, осуществляют постоянный контроль за занятостью детей в свободное от школьных занятий время, за их занятостью в каникулярное время.
          В целях укрепления дисциплины в период поведения учебных занятий и других мероприятий в школе организовано ежедневное дежурство классных руководителей и учащихся. Для организации работы по предупреждению правонарушений среди учащихся, для контроля их режима дня привлекается также родительский комитет школы.
        Работа по профилактике правонарушении  ведется согласно плану работы школы. Состоящих на учете ПДН и  внутришкольном  - нет,  состоящих на учете ГЮП ОАП УВД г.Степногорска – нет. Многодетных семей – 17, в них детей школьного возраста  - 17. Им оказана социальная поддержка: все дети из многодетных семей обеспечены горячим питанием; обеспечены  бесплатными учебниками из школьной библиотеки.
        Классными руководителями школы используются различные  формы и методы индивидуальной профилактической работы с учащимися.
- изучение особенностей личности подростков;
- посещение на дому, с целью контроля над подростками, их занятостью в свободное время от занятий, а также в каникулярное время, подготовкой к урокам;
- посещение уроков с целью выяснения уровня подготовки учащихся к занятиям;
- индивидуальное и коллективные профилактические беседы с подростками и родителями;
- вовлечение учащихся в систему объединений дополнительного образования с целью организации занятости в свободное время. Была проведена лекция с привлечением сотрудников правоохранительных органов Казыбаев Д.А.
     Одним из важных факторов профилактики является занятость учащихся в свободное время, поэтому в школе большое внимание уделяется развитию системы дополнительного образования, а также пропаганде здорового образа жизни и вовлечению подростков в кружки и спортивные секции:
«Волейбол», «Баскетбол»,
         В школе  продолжает работу  ЮПП ,которые  оказывают  огромную  помощь по профилактике  правонарушений и преступлений. Ими проводятся беседы, круглые столы, встречи, диспуты; принимают участие в заседаниях профилактической группы, которая прошла по теме  «Жасөспірім және заң». Оказывают помощь  престарелым людям,  участвуют в рейдовых мероприятиях, выполняют дежурство по школе.
      Также в школе продолжает работу ящик доверия, данную работу контролирует психолог школы.
   Вопросы  правонарушений и преступлений  рассматриваются  и на  педсоветах, совещаниях при директоре, на классных часах : Қылмыстың алдын алу бойынша өткізу іс-шаралар», «Қиын оқушылармен жұмыс жүргізу», «Заңды білу – заң бұзушылықтың алдын алу»
            Классные  руководители  ведут  социальные  паспорта, в  которых  имеются  сведения  о  неблагополучных  и малообеспеченных  семьях; ведется  индивидуальная  работа с учениками и родителями;  посещение семей  учащихся; вовлечение  и родителей, и учащихся  в общественную  жизнь  школы. А также провидилось   10 рейдовых мероприятий.  В сентябре   месяце 3 раза, в октябре 3 раза, в ноябре 3 раза,  в январе 1 раз.
     Ведется  постоянная  работа  социального  педагога и психолога по данному  направлению:  обновление психологических карт, социальных паспортов, тренинги, беседы «Тәрбиелеуге  міндеттісін», «Түнгі қаладағы бала», «Әділеттілік заңы», «Мінез  құлқы қиын оқушылармен түзету,  дамыту жаттығуларын жүргізу»  встречи  с  родителями,  учениками, посещение  квартир трудных подростков.
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